



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

04111, м. Київ, вул. Салютна, 4А

тел. (044) 599-95-55

« _ » _____ 2021 р.

№ 08/279/09/069 -

Київському міському голові
Кличку В.В.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

в порядку статей 21 та 22 Закону України
«Про статус депутатів місцевих рад»

*Щодо необхідності виділення коштів для проведення
ремонтів покрівлі філії № 1 ЦПСМД №3 за адресою
вул. Данила Щербаківського, 70
в Шевченківському районі м. Києва*

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці мікрорайону «Нивки» щодо необхідності термінового проведення ремонту покрівлі в будівлі комунального некомерційного підприємства (далі КНП) «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» Шевченківського району м. Києва.

Мешканці мікрорайону зазначають, що у лютому 2021 року під час дощової зливи відбулося затікання води у приміщення, внаслідок чого затопило підлогу, зі стін та стелі відпала штукатурка, виник ризик електричного замикання. Медичні працівники були змушені підставляти відра та вимочувати воду ганчір'ям (фотофіксація додається.) Мешканці інформують, що технічний стан покрівлі став вкрай небезпечним, що загрожує життю медичним працівникам, хворим людям та є неприпустимим у медичному закладі, послугами якого користується біля ста тисяч пацієнтів. До всього, центр оснащений новим медичним обладнанням для обстеження та профілактики захворювань, а за рахунок коштів громадського бюджету у кабінеті ЛФК встановлено сучасне обладнання для реабілітації хворих.

В зв'язку з пандемією COVID-19 щодня в медичному закладі надають допомогу сімейні лікарі, лікар-інфекціоніст, лікарі-рентгенологи, проводяться тестування хворих на виявлення коронавірусної інфекції, проте аварійний стан покрівлі приводить до

порушення технічних норм безпечного перебування пацієнтів та недотримання санітарно-гігієнічних норм.

Я, як депутат Київради неодноразово звертався до керівництва Київської міської державної адміністрації щодо включення проведення капітального ремонту покрівлі вищезазначеного медичного закладу до Програми економічного та соціального розвитку м. Києва на 2018 - 2020 роки в частині 2020 року та передбачити кошти в сумі 6 млн. грн. На моє останнє депутатське звернення від 15 травня 2020 року за № 08/279/08/069-1063 була отримана відповідь про те, що об'єкт «Капітальний ремонт фасаду (з утепленням) та ремонт покрівлі будівлі комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» Шевченківського району м. Києва за адресою: вул. Данила Щербаківського, 70» було подано як додаткова потреба, проте кошти виділені не були.

Враховуючи зазначене, керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас передбачити у 2021 році при коригуванні бюджету та Програми економічного та соціального розвитку міста Києва виділення бюджетних асигнувань на проведення капітального ремонту покрівлі філії №1 КНП «ЦПСМД №3» по вул. Щербаківського, 70 в сумі 7 млн. грн.

Про результати розгляду запиту прошу повідомити мене за адресою: 04111, м. Київ, вул. Салютна, 4-А, тел.: (044)5-999-555, e-mail: shev.org@gmail.com або через систему «АСКОД» (Код: 0827909069) у встановлений законом термін.

Додаток : на ___ арк.

З повагою

Депутат Київради

Володимир ЯЛОВИЙ

КИЇВВЛАСТЬ